



icmr | **NIMR**
INDIAN COUNCIL OF
MEDICAL RESEARCH | NATIONAL INSTITUTE OF
MALARIA RESEARCH

आईसीएमआर-राष्ट्रीय मलेरिया अनुसंधान संस्थान
भारतीय आयुर्विज्ञान अनुसंधान परिषद (स्वास्थ्य अनुसंधान विभाग)
सैक्टर-8, द्वारका, नई दिल्ली-110077, भारत
दूरभाष: +91-11-25307103, 25307104, 25361092, 25361093
वेबसाइट: : www.nimr.org.in, nimr.icmr.org.in

आईसीएमआर-राष्ट्रीय मलेरिया अनुसंधान संस्थान (एनआईएमआर) द्वारका, नई दिल्ली ने युवा वैज्ञानिकों के क्षमता निर्माण के लिए The Infectious Diseases Data Observatory (आईडीडीओ), आक्सफोर्ड विश्वविद्यालय के साथ एक संयुक्त परियोजना आरंभ की है। इस परियोजना का उद्देश्य युवा वैज्ञानिकों को प्रशिक्षित करना और द्विमार्गी क्षमता निर्माण के लिए मूल्यवान अवसर प्रदान करना और भारत में सूचना नीति के परिणामों को शीघ्र परिचालित करना। यह दृष्टिकोण द्वारा के गौण उपयोग के लिए समन्वय में होने वाले अंतराल को कम करेगा और क्षमता निर्माण और ज्ञान सृजन की नयी संभावनाओं का निर्माण करेगा।

निम्नलिखित पद आईसीएमआर-एनआईएमआर में इस संयुक्त उद्यमके लिए पूर्णतः संविदात्मक आधार पर भर्ती की जानी है। निम्न उल्लेखित पदों के लिए इच्छुक उम्मीदवारों से अनुरोध है कि वे अपने संपर्क/मोबाइल नंबर और एक पासपोर्ट आकार की फोटो सहित अद्यतित बायोडाटा के साथ निर्धारित प्रारूप में आवेदन पत्र ईमेल द्वारा दिनांक 23.04.2021 को nimriddo@gmail.com ईमेल पर अपराह्न 5 बजे तक भेजे।

एक से अधिक पदों के लिए आवेदन कर रहे उम्मीदवार पृथक-पृथक रूप से आवेदन करें। देरी से प्राप्त आवेदन पत्रों पर विचार नहीं किया जाएगा। योग्य अल्प सूचीबद्ध उम्मीदवारों की सूची एनआईएमआर वेबसाइट पर दर्शायी जाएगी और अल्पसूचीबद्ध उम्मीदवारों को दूरभाष या ईमेल (सीवी में प्रदत्त) पर साक्षात्कार के लिए सूचित किया जाएगा।

नोट: सभी पदों के लिए सभी जाति वर्ग, आवेदन कर सकते हैं।

प्रोजेक्ट: युवा वैज्ञानिकों में क्षमता निर्माण हेतु एक आईडीडीओ-आईसीएमआर संयुक्त परियोजना

पद का नाम	परामर्शक: विज्ञानीय (मेडिकल/नॉन मेडिकल)
रिक्तियों की संख्या	07 पद
अनिवार्य शैक्षणिक अर्ह्यताएं एवं न्यूनतम अपेक्षित अनुभव	संचारित/रोगवाहक जनित रोगों में अनुभव के साथ एमडी (सूक्ष्मजीव विज्ञान/कम्यूनिटी मेडिसिन) का व्यवसायिक अनुभव या पी.एचडी। किसी मान्यता प्राप्त संस्थान से पीएच डी (चिकित्सा/भेषज विज्ञान/चिकित्सा सूक्ष्मजीव विज्ञान/जनस्वास्थ्य/जीवन विज्ञान)

<p>वांछनीय</p>	<ul style="list-style-type: none"> • मेडिसिन, जीव विज्ञान, परजीवी विज्ञान, जानपादिक रोग विज्ञान या संचारित रोगों विशेषतः विलोपनीय रोगवाहक जन्य रोगों की निगरानी में अनुसंधान अनुभव या जानकारी। • बहु अनुशासनात्मक समूह के साथ सफलतापूर्वक समन्वय में योगदान का अनुभव • चिकित्सा सांख्यिकी और/या जानपादिक रोग विज्ञान क्षेत्र में जैव सांख्यिकीय कार्य का अनुभव • जैव चिकित्सीय अनुसंधान और चिकित्सीय परीक्षण विशेष रूप से विस्तृत और विभिन्न डाटा सेट का विश्लेषण और संचालन करने का अनुभव • प्रशासनिक और/या प्रोजेक्ट प्रबंधन कौशल को साबित करने के साथ विस्तृत और सही रिकार्ड रखने एवं ट्रैक करने की योग्यता • डाटा साझेदारी और डाटा प्रबंधन का पूर्व अनुभव या जानकारी • अनुसंधान समूह, विद्यार्थियों या अन्य कर्मचारियों के पर्यवेक्षण का अनुभव
<p>आयु</p>	<p>45 वर्ष</p>
<p>कार्य की प्रकृति</p>	<p>विज्ञानीय समर्थन:</p> <ul style="list-style-type: none"> • विज्ञानीय अनुसंधान के सूत्रपात का विकास करने में योगदान और अंतरराष्ट्रीय डाटा साझेदारी के संरचनात्मक कार्य के निर्माण करने की नीतियां बनाना और पीआरआईडी के लिए विज्ञानीय सहकारिता। • बाहरी अनुसंधानकर्ताओं और अन्य मुख्य हितधारकों (साझेदारों) के साथ समन्वय, विकास और अनुसंधान गतिविधियों सहित आईडीडीओ भंडारण में रखे गए डाटा का मेटा विश्लेषण करने का कार्य। इस प्रक्रिया के अंतर्गत बड़ी रिपोर्टों, विज्ञानीय रिपोर्टों और प्रकाशन के लिए हस्त लिखित और उनके लेखन में भाग लेना और प्रकाशन के लिए उन्हें जमा कराना आदि शामिल है। • अन्य प्रमुख दस्तावेजों जैसे अध्ययन प्रोटोकॉल, नीतिगत आवेदनों और प्रोजेक्ट सार एवं सारांशों के लेखन और संपादन में सहयोग करना। • साहित्य समीक्षाओं का निष्पादन और एक अद्यतित साहित्य डाटाबेस (नवीनतम प्रकाशनों, परीक्षणों आदि सहित) का रखरखाव करना। • अन्य अनुसंधानकर्ताओं को सांख्यिकीय विश्लेषण योजना (एसएपी) के विकास में सहयोग और अनुसंधान गतिविधियों के सांख्यिकीय विश्लेषण में सहयोग करने हेतु गहन कार्य। <p>कार्यक्रम प्रबंधन गतिविधियों में प्रतिभागिता जिसके अंतर्गत शामिल है:</p> <ul style="list-style-type: none"> • आईडीडीओ कार्यक्रम प्रबंधकों के साथ चालू या प्रस्तावित पीआरआईडी डाटा प्लेटफार्म गतिविधियाँ जिसके अंतर्गत गतिविधियों के लिए समन्वय और समय पर लक्ष्य (मील का पत्थर) की प्राप्ति आदि शामिल है, के प्रबंध के लिए सहकारिता से कार्य करना। • स्वीकृत प्रदेश उत्पाद की निगरानी कर रही रोग विनिर्दिष्ट समितियों को परिचालनात्मक और सचिवालयी सहयोग प्रदान करना। • आवश्यकता अनुसार प्लेटफार्म गतिविधियों की मासिक/अर्द्धवार्षिक रिपोर्टों के निर्माण में भागीदारी।

	<ul style="list-style-type: none"> • वार्षिक/अंतिम रिपोर्टों की तैयारी में योगदान देना। <p>हित धारक (साझेदार)- कार्य, संप्रेषण और समर्थक गतिविधियों में प्रतिभागिता जिसके अंतर्गत शामिल है:-</p> <ul style="list-style-type: none"> • प्रोजेक्ट प्रतिभागी के साथ गहन रूप से कार्य करने के लिए रोग निर्दिष्ट गतिविधियों/कार्यों को स्थानीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर उन्नत करने के लिए गहन रूप से कार्य करना। • स्टेप होल्डर अर्थात् अनुसंधान वैज्ञानिक, नीति निर्माताओं और वित्त पोषण निकायो के साथ गहन संप्रेषण और उच्च गुणवत्ता पूर्ण बातचीत बनाए रखना। • अंतरराष्ट्रीय विज्ञानीय बैठकों में आईसीएमआर गतिविधियों और परिणामों को प्रस्तुत करना। • प्रतिभागी संस्थानों द्वारा प्रदान की गई क्षमता मजबूत करने वाली गतिविधियों में भाग लेना। • सम्मेलनों, बैठकों और कार्यक्रमों की तैयारी के लिए सहयोग करना जिसके अंतर्गत इलेक्ट्रॉनिक और मुद्रित प्रारूप में प्रकाशनीय सारांशों, पोस्टरों को प्रस्तुत करना और संबंधित सामग्री में योगदान देना शामिल है। • इस ग्रेड के लिए की गई नामित एवं उपयुक्त के अनुसार अतिरिक्त इयूटीज
समेकित परिलब्धियाँ	80,000/- रू. प्रति माह
समय अवधि	एक वर्ष
कार्यस्थल	आईसीएमआर-राष्ट्रीय मलेरिया अनुसंधान संस्थान, द्वारका, नई दिल्ली
पद का नाम	प्रोजेक्ट वैज्ञानिक (जैव-सांख्यिकीय/डाटा वैज्ञानिक)
पदों की संख्या	01
अनिवार्य शैक्षणिक अर्हताएँ एवं न्यूनतम अपेक्षित अनुभव	<p>किसी मान्यता प्राप्त संस्थान से जैव सांख्यिकी में एम. एससी /एम.टेक (डाटा वैज्ञानिक/कम्प्यूटर विज्ञान) में प्रथम श्रेणी के साथ एम एससी के बाद 4 वर्ष का अनुभव या एम.टेक के बाद 3 वर्ष का अनुभव के साथ प्रकाशित अनुसंधान पेपर या</p> <p>जैव सांख्यिकी में एम.एससी/एम.टेक (डाटा वैज्ञानिक/कम्प्यूटर विज्ञान) में द्वितीय श्रेणी के साथ पीएच.डी (सांख्यिकीय/जैव सांख्यिकीय/कम्प्यूटर विज्ञान) सहित प्रकाशित अनुसंधान पेपर</p>
वांछनीय	<ul style="list-style-type: none"> • बहुकेन्द्रीय चिकित्सीय परीक्षणों/अध्ययनों में डाटा प्रबंधन का अनुभव • विशेष रूप से औषध परीक्षण/टीका परीक्षण • चिकित्सीय परीक्षण डाटाबेस के संचालन का अनुभव • डाटा क्लीनिंग, डाटाबेस से संबंधित प्रश्न, प्रश्नों का समाधान करने का अनुभव • डूसीआरएफ आधारित अध्ययनों का संचालन और निगरानी का अनुभव • सांख्यिकीय विश्लेषण और रिपोर्ट तैयार करने का अनुभव
आयु	40 वर्ष
कार्य की प्रकृति	<ul style="list-style-type: none"> • आईसीएमआर द्वारा किए गए/समन्वित सभी चिकित्सीय परीक्षणों का डाटा

	<p>प्रबंधन, सभी अध्ययनों/चिकित्सीय परीक्षणों के लिए सांख्यिकीय सहयोग प्रदान करना।</p> <ul style="list-style-type: none"> • स्थल पर डाटा चिकित्सीय प्रबंधन की निगरानी और डाटा विश्लेषण की योजना बनाना • विभिन्न परियोजनाओं की सांख्यिकीय विश्लेषण योजना तैयार करना • कार्यान्वयन संस्थानों के साथ परामर्श करके चिकित्सीय अध्ययन रिपोर्ट तैयार करना। • आईटीआरसी द्वारा प्रोटोकॉल के विकास पर नमूना आकार गणना, डाटा विश्लेषण आदि पर सांख्यिकी प्रदान करना • प्रमुख/कार्यक्रम अधिकारी द्वारा दिए गए कोई भी अन्य संबंधित कार्य • बहुकेन्द्रीय चिकित्सीय परीक्षण/अध्ययन विशेष रूप से औषध परीक्षण/टीका परीक्षण का डाटा प्रबंधन • डाटा क्लीनिंग, डाटा बेस संबंधी प्रश्नों, प्रश्नों का समाधान • डीसीआरएफ आधारित अध्ययनों के डाटा की निगरानी • अध्ययनों का सांख्यिकीय विश्लेषण और रिपोर्ट तैयार करना • हस्तलिखित लेखन में सहयोग
समेकित परिलब्धियाँ	60,000/- रु. प्रति माह
समय अवधि	एक वर्ष
कार्यस्थल	आईसीएमआर-राष्ट्रीय मलेरिया अनुसंधान संस्थान
पद का नाम	परामर्शक - क्लीनिकल रिसर्च मैनेजर (सीआरएम)
रिक्तियों की संख्या	01
अनिवार्य शैक्षणिक अर्हताएँ एवं न्यूनतम अनुभव	<ul style="list-style-type: none"> • भेषज विज्ञान/मेडिसिन/बाल रोग चिकित्सा में एमडी या एमबीबीएस और चिकित्सीय परीक्षण करवाने का प्रासंगिक अनुभव या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान से चिकित्सा भेषज विज्ञान/चिकित्सा सूक्ष्म विज्ञान/चिकित्सा जीवन विज्ञान में पीएच.डी • आईसीएच-जीसीपी प्रशिक्षण • चिकित्सीय अनुसंधान एवं विकास में एमबीबीएस पद का कम से कम 6 वर्ष का अनुभव और आईसीएच-जीसीपी मार्ग निर्देश या चिकित्सीय अनुसंधान एवं विकास में एमडी पद का कम से कम 4 वर्ष का अनुभव/चिकित्सीय अनुसंधान एवं विकास में पोस्ट पीएच डी और आईसीएच-जीसीपी मार्ग निर्देश • भारत और/या एशिया पेसिफिक क्षेत्र में चिकित्सीय परीक्षण प्रबंधन का कम से कम दो वर्ष का अनुभव • चिकित्सीय परीक्षणों के कार्यान्वयन, निगरानी और प्रबंधन में प्रदर्शनात्मक प्रवीणता • सार्वजनिक एवं निजी उपक्रमों में कार्य का अनुभव अत्यंत वांछनीय है। • मलेरिया रोधी औषध प्रतिरोधकता और चिकित्सीय प्रभावकता अध्ययनों के संबंधित मामलों की समझ एवं अनुभव का भी लाभ होगा।

आयु	45 वर्ष
कार्य की प्रकृति	<p>भारत में एनआईएमआर और यदि आवश्यक हो तो अन्य एशियाई देशों के द्वारा किए जाने वाले चिकित्सीय परीक्षणों का समन्वय</p> <ul style="list-style-type: none"> • अध्ययनों में शामिल चिकित्सीय अनुसंधान एसोशिएट का दैनंदिन प्रबंधन और/या निगरानी जिसके अंतर्गत रिपोर्टों की निगरानी की समीक्षा, पहचानना और निगरानी दौरे के दौरान पहचाने गए मामलों को सुलझाना • परीक्षण मॉनीटरों को सहयोग, सूचना/मार्गदर्शन प्रदान करना, जिसके अंतर्गत जब भी आवश्यक हो सहनिगरानी और सहायक निगरानी शामिल है। • सुरक्षा रिपोर्टिंग गतिविधियों अर्थात् सीरियस एडवर्स इवेंट्स (एसएई) रिपोर्टिंग में योगदान देना जिसके अंतर्गत सुरक्षा प्रबंधन योजना और आवधिक सुरक्षा रिपोर्टिंग योजना द्वारा विनिर्दिष्ट अनुसार स्थलों, नीतिविषयक और नियामक एंजेसी आदि शामिल है। • स्थानीय निगरानी और डाटा प्रबंधन गतिविधियों के साथ समन्वय सुनिश्चित करना और परीक्षण डाटा प्रबंधन समूह जिसके अंतर्गत परीक्षण सांख्यिकीय और डाटा प्रबंधक शामिल है, को सहयोग प्रदान करना। • अनुपालन, जीसीपी, डाटा सुरक्षा और नीतिविषयक अपेक्षाओं के रख-रखाव के लिए नमूना एवं डाटा विश्लेषण पर चिकित्सा, जैव सांख्यिकी और अनुसंधान एवं विकास समूहों के साथ बातचीत करना। • डाटा बेस लॉग को समर्थन करने के लिए प्रति-प्रकार्यात्मक समूहों के साथ डाटा समीक्षा से समन्वय करते हुए सहायता प्रदान करना। • अन्वेषणात्मक स्थलों और/या वेंडरों के साथ समूह गुणवत्ता संबंधी मामलों का प्रबंध करना। • गतिविधियों और भुगतानों से संबंधित परीक्षण के लिए आईडीडीओ, डब्ल्यूडब्ल्यूएआरएन और सभी अन्य परीक्षण प्रतिभागियों के साथ संपर्क रखना। • परीक्षण/अध्ययन संबंधित मामलों पर प्रधान अन्वेषक और परीक्षण/अध्ययन स्थल समूह सदस्यों से प्राप्त अनुरोधों पर प्रतिक्रिया और सहयोग देना। • परीक्षण/अध्ययन स्थल समूहों के लिए परीक्षण/अध्ययन विनिर्दिष्ट और लागू प्रशिक्षण का प्रबंध करना और सहयोगात्मक स्थलों के लिए प्रशिक्षण आवश्यकताओं की पहचान करना। • स्थानीय वेंडरों अर्थात् स्थानीय कोरियर और स्थानीय प्रयोगशालाओं का प्रबंधन <p>चिकित्सीय परीक्षण योग्यता का विकास</p> <ul style="list-style-type: none"> • मौजूदा और नई चिकित्सीय परियोजनाओं और अध्ययनों का सहयोग करने के लिए स्थल की पहचान, निर्धारण और योग्यता के विकास के लिए सहयोग करना। • भारतीय चिकित्सीय परीक्षण स्थलों की स्थापना और योजना के लिए चिकित्सीय कार्यविशेषज्ञता और नई परियोजनाओं और अध्ययनों के लिए प्रयोगशाला नेटवर्क प्रदान करना ।

परियोजनाओं के लिए नियामक अनुपालन सुनिश्चित करना

- नियामक प्राधिकरणों (एफडीए/ईएमए) के लिए औषध विकास नियामक अपेक्षाएं, प्रलेखीकरण और प्रक्रियाओं से परिचित होना और भारतीय नियामक (अनुसूची वाई) और चिकित्सीय विकास प्रक्रिया का गहन ज्ञान।
- प्रोजेक्टों द्वारा जीसीपी और लागू नियामक अपेक्षाओं का अनुसरण सुनिश्चित करना और उपयुक्त प्रलेखीकरण का रख-रखाव करना।
- एनआईएमआर की ओर से अध्ययन के लिए अपेक्षित सभी नियामक प्रलेखीकरण की तैयारी और प्रस्तुतीकरण करना और अध्ययन स्थलों के लिए प्रासंगिक प्रलेखीकरण के साथ सहायता प्रदान करना।
- चिकित्सीय एसओपी और चिकित्सीय परीक्षणों के लिए अपेक्षित अन्य मानक प्रलेखों की समीक्षा करना।
- जैसा उपयुक्त हो, चिकित्सीय कार्यों से संबंधित एनआईएमआर/आईडीडीओ प्रणाली की स्थापना और समीक्षा करना।

प्रोजेक्ट रिपोर्टिंग प्रणाली का प्रबंधन एवं विकास

- प्रोजेक्ट प्रतिनिधि और प्रोजेक्ट समूह के साथ प्रोजेक्ट समयसारणी का विकास करना।
- प्रोजेक्ट समूह के साथ प्रोजेक्ट मूल्यांकन के लिए मुख्य लक्ष्य (मील का पत्थर) पर निगरानी रखना।
- नियमित आधार पर अध्ययन स्थल समूहों के साथ मुख्य लक्ष्य (मील का पत्थर) स्थापित करने के लिए परियोजनाओं को सुनिश्चित करने के लिए बातचीत करना।
- एनआईएमआर/आईडीडीओ संसाधनों के प्रभावी और लागत प्रभावी उपयोग के लिए प्रोजेक्ट नेतृत्व को समर्थ बनाने हेतु डाटा और सूचना का संग्रह।
- परीक्षण मॉनीटर्स, परीक्षण प्रबंधकों और स्थल अन्वेषकों के साथ सभी जाँच संसाधनों/सामग्री का पता लगाना और लॉजिस्टिकल समर्थन प्रदान करना।
- प्रोजेक्ट नेटवर्क के भीतर प्रोजेक्ट परामर्शकों और सहकर्ताओं के साथ संपर्क बनाए रखना

एनआईएमआर/आईडीडीओ प्रोजेक्ट टीम के लिए सहयोग

- एनआईएमआर/आईडीडीओ भागीदारी में पूर्ण भूमिका निभाना और भारत एवं विदेश में कार्य कर रही प्रोजेक्ट टीम के एक सक्रिय सदस्य के रूप में कार्य करना।
- प्रोजेक्ट प्रमुख के पर्यवेक्षण के अधीन जब भी आवश्यक हो संबंधित चिकित्सा कार्य करने (स्वास्थ्य एवं औषध नियामक प्राधिकरण मंत्रालयों) के साथ एनआईएमआर/आईडीडीओ के प्रतिनिधि के रूप में कार्य करना।
- प्रोजेक्ट प्रमुख के पर्यवेक्षण के अधीन जब भी जहाँ भी आवश्यक हो विज्ञानीय और संप्रेषण कार्य दोनों में, भारत में एनआईएमआर/आईडीडीओ का प्रतिनिधि योग्य होना।
- भारत में उपस्थिति और एनआईएमआर/आईडीडीओ के उद्देश्यों में सहयोग देने के लिए मुख्य अनुसंधान केन्द्रों और वैयक्तिक अन्वेषकों के साथ दीर्घकालीन संबंध बनाने में सहायता करना।

समेकित परिलब्धियाँ	1,00,000/- रु. प्रति माह
समय अवधि	एक वर्ष
कार्यस्थल	आईसीएमआर-राष्ट्रीय मलेरिया अनुसंधान संस्थान

भर्ती प्रक्रिया:

1. आयु मानदंड और अपेक्षित शैक्षणिक अर्हताएं, अनुभव आदि रखने वाले उम्मीदवार ई-मेल nimriddo@gmail.com के माध्यम से दिनांक 23 अप्रैल 2021 अपराह्न शाम 5 बजे तक आवेदन पत्र विधिवत् रूप से भरकर अद्यतित सीवी के साथ भेज सकते हैं।
2. केवल अल्पसूचीबद्ध किए गए उम्मीदवारों को ही ई-मेल अथवा दूरभाष के माध्यम से एनआईएमआर, दिल्ली में साक्षात्कार हेतु सूचित किया जाएगा।
3. उम्मीदवारों को अपनी आयु, शैक्षणिक अर्हताओं, अनुभवों, प्रशस्ति पत्रों के प्रमाणों आदि की यथाविधि स्व-प्रमाणित प्रतियाँ चयनित होने पर, कार्यभार ग्रहण के समय प्रस्तुत करनी हैं।
4. चयनित उम्मीदवार कार्यभार ग्रहण के समय उल्लेखित सभी मूल दस्तावेज अपने साथ लाएं। कृपया ध्यान दें: अल्प सूचीबद्ध किए गए उम्मीदवारों को साक्षात्कार के संबंध में ई-मेल के माध्यम से सूचित किया जाएगा। आवेदनों हेतु अन्य शर्तें एवं नियम नीचे दिए गए हैं:-1) अपूर्ण आवेदन पत्रों या निर्धारित प्रारूप में नहीं भरे गए या बिना फोटो एवं हस्ताक्षर या अंतिम दिनांक के पश्चात प्राप्त आवेदन पत्र को सरसरी तौर पर अस्वीकृत कर दिया जाएगा। 2) गलत या असत्य जानकारी प्रस्तुत करने से किसी भी अवस्था में उम्मीदवार को अयोग्य घोषित कर दिया जाएगा। 3) चूंकि पद पूर्ण रूप से अस्थायी आधार पर हैं, नियुक्त व्यक्ति को भविष्य निधि, छुट्टी यात्रा रियायत, चिकित्सा दावा आदि कोई लाभ प्रदान नहीं किया जाएगा।
- 4- आयु सीमा एवं अनुभव पर आवेदन पत्र की प्राप्ति दिनांक को विचार किया जाएगा।
- 5- निदेशक, एनआईएमआर के पास कारण बताए बिना किसी भी आवेदन को स्वीकार /अस्वीकार करने का अधिकार सुरक्षित है और इस मामले में किसी प्रकार का पत्राचार/सिफारिश पर विचार नहीं किया जाएगा।
- 6- निदेशक, एनआईएमआर के पास आवश्यकता अनुसार रिक्तियों की संख्या बढ़ाने/ घटाने का अधिकार सुरक्षित है।
- 7- निदेशक, एनआईएमआर के पास वेबसाइट पर विज्ञापित किसी भी पद को भरने अथवा न भरने का अधिकार सुरक्षित है।
- 8- अल्प सूचीबद्ध उम्मीदवार और रोजगार के लिए किसी भी प्रकार का बाहरी या आंतरिक दबाव और प्रभाव डालने वाले उम्मीदवारों को अयोग्य मान लिया जाएगा। और उम्मीदवार को चयन प्रक्रिया से हटा दिया जाएगा।
- 9- उपर्युक्त रिक्ति सूचना के संबंध में कुछ जोड़/भूल-सुधार केवल एनआईएमआर की वेबसाइट www.nimr.org.in पर जारी किया जाएगा। कोई भी पृथक अधिसूचना प्रेस में जारी नहीं की जाएगी। आवेदकों से अनुरोध है कि कृपया नियमित रूप से वेबसाइट www.nimr.org.in देखते रहे और अपने आप को अद्यतित रखें।

- 10- शैक्षणिक अर्हता और अनुभव संबंधित विषय/क्षेत्र में और संबंधित प्राधिकरण से मान्यता प्राप्त एक प्रतिष्ठित संस्थान/संगठन से होना चाहिए।
- 11-केवल अनिवार्य शैक्षणिक अर्हता / अनुभव को पूरा करना चयन की गारंटी नहीं है।
- 12-पद प्रस्तावित अवधि हेतु संविदागत हैं। नियुक्ति का निर्धारित अवधि के पश्चात नवीकरण किया जा सकता है जो कि संतोषजनक कार्य निष्पादन एवं प्रोजेक्ट की आवश्यकता के अधीन होगा।
- 13-उपरोक्त पद को पूरी तरह से अस्थायी आधार और अनुबंध के आधार पर भरा जाता है और उम्मीदवार को आईसीएमआर-एनआईएमआर के तहत किसी भी प्रकार के स्थायी रोजगार के लिए दावा करने या किसी अन्य परियोजना में उसकी सेवाओं को जारी रखने का कोई अधिकार नहीं होगा।
- 14-आरक्षित पेनल उम्मीदवार एक वर्ष के लिए मान्य होगा।

निदेशक- आईसीएमआर-एनआईएमआर

एनआईएमआर/आईसीएमआर वेबसाईट पर दिनांक 09-04-2021 को प्रकाशित



ICMR- NATIONAL INSTITUTE OF MALARIA RESEARCH
INDIAN COUNCIL OF MEDICAL RESEARCH (DEPARTMENT OF HEALTH RESEARCH)
SECTOR-8, DWARKA, NEW DELHI- 110077, INDIA
Tel:+91-11-25307103, 25307104, 25361092, 25361093
website : www.nimr.org.in, nimr.icmr.org.in

NOTIFICATION FOR THE PROJECT POSTS

ADVT NO.:NIMR/Advt./IDDO/2021/09

DATE:09.04.2021

The ICMR-National Institute of Malaria Research (NIMR)Dwarka, New Delhi has initiated a joint project with The Infectious Diseases Data Observatory (IDDO), Oxford University for the capacity building of young researchers. This Project aims to train young researchers and provides a valuable opportunity for two-way capacity building and for maximising the rapid application of results to inform policy in India. This approach will help reduce the gap in collaboration for secondary use of data and create new possibilities of capacity building and knowledge creation.

Following posts are to be filled purely on contractual basis for this joint venture at ICMR-NIMR. Interested candidates for the positions mentioned below are requested to send the application in the prescribed format only along with updated Bio-Data with contact/mobile number and one passport size photograph up to 05:30 PM of 23th of April 2021 by email at nimriddo@gmail.com

Candidates applying for more than one post should apply separately. Late received applications will not be entertained. The list of eligible shortlisted candidates will be displayed on NIMR website and shortlisted candidates would be informed telephonically or via email (provided in CV) for the interview.

NOTE: All the posts are open to all caste categories.

Project: An IDDO-ICMR joint project for capacity building of young researchers

Name of Posts	Consultant: Scientific (Medical/ Non-Medical)
No. of Vacancies	07 Posts
Essential Qualification	Professional with M.D. (Microbiology/Community

<p>&Minimum Experience required</p>	<p>Medicine) with experience in infectious/vector-borne diseases OR Ph. D. (Medical Pharmacology/Medical Microbiology/Public health/Life Sciences) from recognized Institution</p>
<p>Desirable</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Knowledge or research experience in medicine, biology, parasitology, epidemiology or surveillance of infectious diseases - specifically in eliminable vector-borne diseases • Experience of successful contribution to a multidisciplinary team. • Experience of biostatistical application in the field of medical statistics and/or epidemiology. • Experience of conducting and analysing biomedical research and clinical trials especially with large and diverse datasets. • Proven administrative and/or project management skills, including attention to detail and the ability to keep accurate tracking records. • Knowledge or previous experience with data sharing and data management. • Experience in supervision of research teams, students or other staff members.
<p>Age</p>	<p>Upto 45 years</p>
<p>Nature of Duties</p>	<p>Scientific Support:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Contribute to the development of scientific research initiatives and strategies to build international data sharing frameworks and scientific collaborations for PRIDs. • Engage with external researchers and other key stakeholders to coordinate, develop and disseminate research activities including meta-analyses of data held in the IDDO repository. This process includes participation in the writing and preparation of grant reports, scientific reports and manuscripts for publication and their submission for publication. • Support the writing and editing of other key documents including study protocols, ethics applications and project summaries & briefs. • Perform literature reviews and maintain an updated literature database (including latest publications, trials, etc.). • Work closely with other researchers to support the development of statistical analysis plans (SAPs) and support the statistical analyses of research activities. <p>Participate in Programme Management activities,</p>

	<p>including:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Working in collaboration with IDDO Programme Managers to manage current or proposed PRID data platform activities, including coordinating the activities and timely achievement of milestones. • Provide operational and secretarial support to disease specific committees overseeing agreed deliverables. • Participate in the production of monthly/quarterly reports of platform activities as required. • Contribute to the preparation of annual/final reports. <p>Participate in Stakeholder Engagement, Communication and Advocacy activities, including:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Work closely with project partners to promote disease specific activities/outputs locally and internationally. • Maintain close communication, and high-quality interactions with key stakeholders e.g., research scientists, policy makers and funding bodies. • Present ICMR activities and findings at international scientific meetings. • Participate in capacity strengthening activities provided by partner institutions. • Support preparations for conferences, meetings and events including contributing to publications, abstracts, posters, presentations and related material, both electronic and in printed format. • Additional duties as delegated and appropriate for the grade.
Consolidated Emoluments	INR 80,000/- per month
Tenure	One year
Place of work	ICMR-National Institute of Malaria Research, Dwarka, New Delhi
Name of Post	Project Scientist (Bio-Statistician/Data Scientist)
No. of Vacancies	01
Essential Qualification & Minimum Experience required	<p>Professional with 1st class in M.Sc in Bio-statistics/M. Tech (DataScientist/ Computer Science) from recognized Institution with 4 years of experience after M.Sc or 3 years after M.Tech with published research papers</p> <p>OR</p> <p>II class M.Sc in Bio-statistics/ M. Tech (Data Scientist/ ComputerScience)with Ph.D(Statistics/BioStatistics/Computer Science)with published research papers</p>
Desirable	<ul style="list-style-type: none"> • Experience of Data Management in multicentric clinical

	<p>trials/studies</p> <ul style="list-style-type: none"> • specially drug trials/vaccine trials. • Experience in handling clinical trial data-base • Experience in data-cleaning, raising database queries, query resolution. • Experience in handling and monitoring eCRF based studies • Experience in statistical analysis and preparation of report
Age	40 years
Nature of Duties	<ul style="list-style-type: none"> • To provide statistical support to all the studies/clinical trials Datamanagement of all the clinical trials undertaken/coordinated byICMR • Planning data analysis and overseeing data clinical management on site • Preparation of Statistical Analysis Plan of various projects. • Preparation of Clinical Study Report in consultation with implementinginstitutions. • To provide statistical inputs on sample size calculation, data analysisetc. on development of protocols by ITRC. • Any other related work assigned by the Head/Programme Officer • Data Management in multicentric clinical trials/studies specially drugtrials/vaccine trials. • Data-cleaning, raising database queries, query resolution. • Monitoring data of eCRF based studies • Statistical analysis of the studies and preparation of report • Support in Manuscript writing
Consolidated Emoluments	INR 60,000/- per month
Tenure	One year,
Place of work	ICMR-National Institute of Malaria Research
Name of Post	Consultant - Clinical Research Manager (CRM)
No. of Vacancies	01
Essential Qualification & Minimum Experience required	<ul style="list-style-type: none"> • MBBS or MD in Pharmacology/Medicine/Paediatrics and relevant experience of clinical trials conduct or Ph. D. in Medical Pharmacology/MedicalMicrobiology/Life Sciences) from recognized Institution • ICH-GCP training • At least 06 years' experience post MBBS in clinical R&D and ICH-GCP guidelines OR at least 04 years' experience post MD/post PhDin clinical R&D and ICH-GCP

	<p>guidelines</p> <ul style="list-style-type: none"> • At least two years of clinical trial management experience in India and /or Asia Pacific region • Demonstrated proficiency in the implementation, monitoring, and management of clinical trials • Experience of working in the public and private sectors is highly desirable • Experience and understanding of issues related to antimalarial drug resistance and therapeutic efficacy studies would be an advantage
Age	45 years
Nature of Duties	<p>Coordination of the clinical trials conducted by NIMR in India and, if needed, other Asian countries</p> <ul style="list-style-type: none"> • Day to day management and/or oversight of clinical research associate(s) involved in the studies, including review of monitoring reports, identification and resolution of issues identified during the monitoring visits • Provide backup, support and advice/mentorship for trial monitors including co-monitoring and substitute monitoring as and when required • Contribute to safety reporting activities e.g. Serious Adverse Events (SAE) reporting including with sites, ethics and regulatory agency as specified by safety management plan and periodic safety reporting plan. • Ensure coordination of local monitoring and data management activities and provide support to the trial data management team including Trial Statistician and Data Managers • Interacts with Medical, Biostatistics and R&D teams on sample and data analysis to maintain compliance, GCP, data protection and ethical requirements • Assist with the coordination of data review with cross functional team to support database lock • Manages team quality issues with investigational sites and/or vendors • Liaise with IDDO, WWARN and all other trial partners for trial related activities and payments • Support and respond to requests from trial/study site team members and PIs on trial/study related matters • Arrange trial/study specific and applicable training for trial/study site teams and identify training needs for collaborative sites. • Management of local vendors: i.e. local courier and local labs <p>Development of clinical trial capability</p>

- Support site identification, assessment, and development of capability to support existing and new clinical projects and studies.
- Provide clinical operation expertise for the planning and set-up of Indian clinical trial sites and laboratory networks for new projects and studies.

Ensure regulatory compliance for projects

- Be familiar with drug development regulatory requirements, documentation and processes for regulatory authorities (FDA/EMA) and have thorough knowledge of Indian regulations (Schedule Y) and of the clinical development process.
- Ensure projects follow GCP and applicable regulatory requirements and maintain appropriate documentation
- Preparation and submission of all regulatory documentation required for the study on behalf of NIMR and assist with relevant documentation for study sites.
- Review clinical SOPs and other standard documents required for clinical trials
- Contribute to the set up and to review of NIMR/IDDO systems related to clinical operations as appropriate.

Manage and develop project reporting systems

- Develop project schedules with the Project Leader and the Project Team
- Monitor milestones for project evaluation with the project team
- Interact with study site teams on a regular basis to ensure that projects achieve set milestones
- Collect data and information to enable the Project Lead to make effective and cost-efficient use of NIMR/IDDO resources
- Provide logistical support and tracking for all trial resources/materials with the trial monitors, trial managers and site investigators
- Liaise with the project consultants and collaborators within the project network

Support for NIMR/IDDO Project team

- Play a full role in the NIMR/IDDO partnership and to be an active member of the project team working in India and abroad
- Under supervision of the Project leader be able to represent NIMR/IDDO to the relevant medical authorities (Ministries of Health and drug regulatory authorities) as

	<p>and when needed</p> <ul style="list-style-type: none"> • Under supervision of the Project leader be able to represent NIMR/IDDO in India, in both scientific and communication events as and when needed • Help to build long term relationships with key research centres and individual investigators to support NIMR/IDDO objectives and presence in India
Consolidated Emoluments	INR 1,00,000.00 per month
Tenure	One year
Place of work	ICMR-National Institute of Malaria Research

PROCEDURE FOR RECRUITMENT:

- 1) Candidates meeting the age criteria and possessing the required qualifications, experience, etc. can send duly application form along with updated CV by email at nimriddo@gmail.com up to 05:00 PM on 23rd April 2021.
- 2) The shortlisted candidates will be informed regarding interview at NIMR, Delhi via email or telephonically.
- 3) Candidates have to submit the duly self-attested copies of proof of their age, educational qualifications, experiences, testimonials etc. at the time of joining, if selected.
- 4) Selected candidates have to bring all the documents as mentioned above in Original while joining. **KINDLY NOTE:** The shortlisted candidates will be informed through e-mail about interview. Other terms and conditions for applications are given here under: 1) Incomplete applications or not submitted in prescribed format or without photo and signature or received after last date shall be summarily rejected. 2) Submission of incorrect or false information shall disqualify the candidature at any stage 3) Since the posts are purely on temporary basis, no benefit of Provident Fund, Leave Travel Concession, Medical, etc. will be available to the appointee
- 4) Age limit and experience will be considered as on the date of receipt of Application Form.
- 5) The Director, NIMR has the right to accept/reject any application without assigning any reason thereof and no correspondence will be entertained in this matter.
- 6) The Director, NIMR reserves the right to increase/decrease the number of vacancies as per requirement.
- 7) The Director, NIMR reserves right to fill up or not fill up any of the post advertised on website.
- 8) Canvassing and bringing outside influence in any form for short listing or employment will be treated as disqualification and the candidate will be debarred from selection process.

9) Any addendum/corrigendum in respect of above vacancy notice shall be issued on the NIMR website www.nimr.org.in and no separate notification shall be issued in the print media. Applicants are requested to regularly visit the website: www.nimr.org.in so to keep them updated

10) Qualification and experience should be in relevant discipline/field and from a reputed institution/organization recognized by relevant authority.

11) Mere fulfilling the essential qualification/experience does not guarantee selection.

12) The post is contractual for the duration offered. The appointment may be renewed after every specific period of time subject to satisfactory performance and project requirement.

13) The post is filled-up on purely temporary basis and contractual basis & the candidate will have no right to claim for any type of Permanent Employment under ICMR-NIMR or continuation of his/her services in any other project.

17) The reserve panel candidate will be valid for one year.

Director ICMR-NIMR

Published on NIMR/ICMR website on 09.04.2021.